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Sekildeki fanus igerisine fare ve kiregli su konuyor. Kiregli 4. Sekildeki fanusun igine canli bir
suyun bir sure sonra bulandigi gozleniyor. kelebek ve bir miktar besin konulu-
yor ve bir stire gézlem yapiliyor.

K\ $ Q\ Buna gore fanusun igindeki

Kelebek  Besin maddeler ile ilgili verilen grafik-
lerden hangisi yanhgtir?

Kag,

Solunum

»

Fare ‘__\. j{—— Kiregli su

A) Oksijen miktari B) Karbondioksit miktari

Zaman L Zaman

C) Besin miktari D) Su miktar

Zaman L Zaman

5. Asagidaki 6zdes cam fanuslarin igerisinde bulunan
mumlardan hangisi daha uzun siire yanar?

Yalnizca bu deneyden yola ¢ikarak 6grenciler asagi-
daki sonuglardan hangisini ¢ikarabilir? (Kirecli su kar-
bondioksit varliginda bulanir.)

A) Solunum sonucunda enerji Uretilir.

-

B) Solunum sonucunda su agiga ¢ikar.

g

C) Solunum sonucu oksijen agiga cikar.
D) Solunum sonucu karbondioksit agiga cikar.

-
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Fotosentez Oksijenli Solunum | D/Y A) Kelebek B) o
Yesil bitkilerde, algler-| _. IR Isik bitki
1. |de ve bazi tek hiicreli- Tam canlllar.da %" p ) \\\‘ & \\\\\‘
. ceklesir. 2
lerde gerceklesir. Q
2. Isik gereidir. Isik gerekii degildir. | D | § Fare — M
Besin ve oksijen Karbondioksit, su ve ©
3. N I D ° Mum
aretilir. enerji Uretilir. mum
©
Fotosentez ve oksijenli solunum ile ilgili yukaridaki §
tabloyu dolduran bir 6grenci her dogru cevabi igin 10 C) D) .
S um Bitki
N
g

puan alacaksa toplam ka¢ puan almigtir? |§|k\\\‘ M
A)O B) 10 C)20 D) 30 \
Bitki Fare

Kiregli su Mum

6. [. Tursu yapimi

Asagidakilerden hangisi oksijenli ve oksijensiz solu- [I. Sutten peynir olusmasi

num arasindaki farklardan degildir?
—_— [ll. Hamurun mayalanmasi

A) Besin kullaniimas Yukarida verilen olaylarin hangilerinde oksijensiz so-

B) Oksijen kullaniimasi lunum rol oynamaktadir?
C) Aciga cikan enerji miktari A) lvell. B) Ivelll
D) Hicrede gergeklestigi yer C) llve lll. D) I, Il ve lIl.
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Solunum

7. Asagida mitokondri organelinde gerceklesen solunum ola- 9.
yI gosterilmistir.

Besin

Buna gore,
[. X, oksijen gazidir.
II. Y, karbondioksit gazidir.

[ll. Oksijenli solunum sonucu hiicrenin eneriji ihtiyaci
karsilanir.

(1]

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Ill. B) I ve ll.
C) Il ve II. D)1, Il ve lll.
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8. Asagida verilen duzenekte bir sire sonra 1. fanusta su %
damlaciklari gézlenmistir. 2. kisimdaki bitki nemli ortam- S
da solmadan yasamis ve agirliginda artis gézlenmistir. °
Isik s
N
N
R
Q
S
' v ~ .
Tavsan Besin Tarti Nemli toprak
Bu diizenek ile ilgili yapilan yorumlardan hangisi yan-
hsgtir?
1.

A) Tavsan besini kullanarak enerji elde eder.

B) Tavsanin faaliyeti sirasinda karbondioksit ortaya gikar.

C) Bitki, ortamda oksijen olmadigi i¢in fotosentez yapa-
maz.

D) 1. dizenekteki su damlaciklari tavsanin solunumu so-
nucu olugsmustur.
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Bir 6grenci bira mayalarinin oksijensiz solunum yaptigini
g6zlemlemek icin sekildeki deney duzenegini hazirhyor.

Karanlik ortam

Agzi acik kap

Su Bira mayasi
Besin

Buna gore 6grenci amacina ulagmak i¢in agsagidaki
degisikliklerden hangisini yapmalidir?

A) Kabin igine bir tane bitki eklemelidir.

B) Deney duzenegini aydinlik ortama almalidir.

C) Kabin igine bir tane kelebek koymalidir.

D) Kabin agzini hava almayacak sekilde kapatmalidir.

Oksijenli ve oksijensiz solunum ile ilgili,
I. Oksijensiz solunumda daha az eneriji Uretilir.
Il. Her iki solunumu da yapabilen canli yoktur.
lll. Enerji ihtiyaci fazla olan canlilar genelde oksijensiz
solunum yaparlar.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il
C) I velll. D) Il ve Il
Asagida verilen canhlardan hangisi oksijensiz solu-

num yapmaz?

A) Yesil bitkiler

B) Bazi bakteriler

C) Maya mantarlari

D) Memelilerin ¢izgili kas hlcreleri
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak i¢in yandaki karekodu okutunuz.
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